

**ROMANIA**  
**JUDETUL ALBA**  
**COMUNA SALISTEA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**P R O C E S - V E R B A L**

Incheiat azi **29.08.2016** cu ocazia intrunirii Consiliului Local al comunei Salistea in sedinta ordinara si publica la convocarea d-lui primar prin **dispozitia nr.173 din 22.08 2016**.

La sedinta participa urmasorii 10 consilieri : Bran Petru Valentin, Chirilut Flavius Emil, Danila Petru Sorin, Gherman vasile, Grozav Gheorghe, Molodet Ioan, Posteu Alexandru Simion, radu Teodor Gheorghe, Socaciu Teofil, si Viorel Ioan  
Din partea invitatilor este prezent domnul Ledrer Francisc Cristian, in calitate de contabil..

Potrivit Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local Salistea D-l consilier Molodet Ioan propus si ales presedinte de sedinta in sedinta din luna iunie, ramane pentru a conduce lucrarile sedintei actuale.

D-l presedinte de sedinta supune la vot **procesul verbal al sedintei anterioare**, care a fost pus la dispozitia consiliului local in timp util pentru a fi studiat, act ce a fost semnat in prealabil de catre presedintele de sedinta, insusit de consiliul local si afisat conform prevederilor Legii nr. 286/2006 pentru modificarea si completarea Legii 215/2001 privind administratia publica locala.

D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a supune la vot **proiectul ordinii de zi**.

D-l primar propune spre aprobare urmatoarea ordine de zi:

1. **PROIECT DE HOTARARE** – Privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

2. **PROIECT DE HOTARARE** – Privind aprobarea contului de executie bugetara la data de 30.06.2016

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil**

3. **PROIECT DE HOTARARE** – Privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului Bază Sportivă Tărtăria și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Modernizare bază sportivă Tărtăria, loc. Tărtăria, com. Sălișteștea, jud. Alba”

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

4. **PROIECT DE HOTARARE** – Privind aprobarea atribuirii in proprietate a terenului in suprafata de 1900mp aferent casei de locuit, in favoarea numelui Suvaina Puiu Traian.

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

5. **PROBLEME CURENTE.**

Consiliul local Salistea aproba cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentata.

D-l. presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta primul punct al ordinii de zi privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016, dupa care domnul contabil Ledrer Francisc Cristian preia cuvantul pentru a le explica consilierilor in ce consta rectificarea.

Se majorează prevederile cu o influență +137 mii lei, rezultând un buget total rectificat în sumă de **4.849,95 mii lei**.

- majorarea prevederilor la **430234 Sume alocate din bugetul ANCPI pentru finanțarea lucrărilor de înregistrare sistematică din cadrul Programului național de cadastru și carte funciara** cu suma de +135 mii lei în trim. III 2016

Conform Legii nr. 273/2006 privind Legea Finanțelor Publice Locale în bugetul local nu se pot aproba cheltuieli fără asigurarea resurselor financiare corespunzătoare, iar sumele aprobate, la partea de cheltuieli prin bugetul local în cadrul căruia se angajează, se ordonanzează și se efectuează plăți, reprezintă limite maxime care nu pot fi depășite. Angajarea cheltuielilor din aceste bugete se face numai în limita creditelor bugetare aprobate. Pentru rectificarea bugetului local nr. 8 pe anul 2016 s-a avut în vedere necesarul bugetar pentru cheltuielile cu bunuri și servicii.

La cap. **5102 Autorități publice și acțiuni externe** la titlul II *Cheltuieli cu bunuri și servicii* se majorează prevederile cu suma de +1 mie lei, în trim. III 2016, pentru *aliniatul 200104 – Apa, canal și salubritate* la *subcapitolul 510103 Autorități executive*.

La cap. **6702 Cultură, recreere și religie** se majorează prevederile cu suma de +1 mie lei, în trim. III 2016 pentru *aliniatul 200601 – Deplasări interne, detașări, transferări*, la *subcapitolul 67020307 Cămine culturale*.

Domnul contabil isi termina prezentare, nu mai sunt alte intrebari.

D-l presedinte de sedinta arata ca ne mai fiind alte discutii supune la vot proiectul de hotarare care este votat in unanimitate de voturi pentru, astfel adoptandu-se **Hotararea nr.48/29.08.2016 privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Salistea pe anul 2016**.

D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a prezenta referatul și avizul favorabil al comisiei de specialitate pentru punctul 2 al ordinii de zi - . **PROIECT DE HOTARARE** – Privind aprobarea contului de execuție bugetara la data de 30.06.2016, dupa care se inscrie la cuvand domnul contabil Ledrer Francisc Cristian. Acesta prezinta în cateva cuvinte executia bugetara la 30.06.2016, pe sectiuni dupa cum urmeaza:

#### **Secțiunea funcționare buget local (Anexa 1):**

- La venituri totalul prevederilor anuale este de 2.677.520 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 1.739.090 lei. Încasările realizate la data de 30 Iunie 2016 sunt în sumă de 1.740.113 lei, rezultând o încasare față de prevederile bugetare trimestriale de 100,06%;

- La cheltuieli totalul prevederilor anuale este de 2.677.520 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 1.739.090 lei. Plățile realizate la data de 30 Iunie 2016 sunt în sumă de 1.155.409 lei, rezultând astfel un excedent al secțiunii de funcționare 584.704 lei la data de 30 Iunie 2016.

#### **Secțiunea dezvoltare buget local (Anexa 2):**

- La venituri totalul prevederilor anuale este de 928.710 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 928.710 lei. Încasările realizate la data de 30 Iunie 2016 sunt în sumă de 561.460 lei;
- La cheltuieli totalul prevederilor anuale este de 1.980.130 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 1.980.130 lei. Plățile realizate la data de 30 Iunie 2016 sunt în
- sumă de 531.425 lei, rezultând astfel un excedent al secțiunii de dezvoltare 30.035 lei la data de 30 Iunie 2016.

La finalul trimestrului II 2016 s-a înregistrat un excedent în sumă de 614.739 lei în cadrul celor două secțiuni.

Nefiind alte discuții pe marginea proiectului d-l președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu unanimitate de voturi astfel, adoptându-se **Hotărârea nr.49/29.08.2016.**

D-l președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, referatul și raportul de avizare al comisiei de specialitate pentru **punctul 3** de pe ordinea de zi – Privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului Bază Sportivă Tărtăria și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Modernizare bază sportivă Tărtăria, loc. Tărtăria, com. Sălișteștea, jud. Alba”

Domnul Bran Petru Valentin intervine și întreabă ce presupune predarea amplasamentului?

Domnul primar explică ce presupune predarea amplasamentului. Baza sportivă de la Tărtăria se predă către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C. N.I. „, S.A. , în vederea executării lucrării de investiții, după care baza sportivă revine în proprietatea noastră.

Domnul Viorel Ioan se înscrie la cuvânt și întreabă dacă această predare către Ministerul Dezvoltării Regionale presupune un acces mai rapid către finanțare și care sunt șansele ca acest obiectiv de investiții să fie realizat?

Domnul primar răspunde și explică consilierilor că lucrările de refacerea a gazonului, construcția de vestiare , sistem de irigație, bazin de colectare a apei, parcuri, etc, sunt

lucrari ample si costisitoare, iar predarea catre Minister asigura cea mai rapida cale catre realizarea proiectului de investitie.

Nefiind alte discutii pe marginea proiectului d-l presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarara, care este votat cu unanimitate de voturi astfel , adoptandu-se **Hotararea nr.50/29.08.2016.**

D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotarare, referatul si raportul de avizare al comisiei de specialitate pentru **punctul 4** de pe ordinea de zi – Privind aprobarea atribuirii in proprietate a terenului in suprafata de 1900mp aferent casei de locuit, in favoarea numitului Suvaina Puiu Traian.

D-l primar prezinta proiectul de hotarare, referatul si raportul de avizare al comisiei de specialitate pentru punctul 4 al ordinei de zi – Privind aprobarea atribuirii in proprietate a terenului in suprafata de 1900mp aferent casei de locuit, in favoarea numitului Suvaina Puiu Traian.

NU sunt alte discutii pe marginea subiectului , se trece la vot si se voteaza in unanimitate proiectul de hotarare, adoptandu-se astfel **Hotararea nr.51/29.08.2016.**

## 5.PROBLEME CURENTE

-Domnul consilier Radu Teodor aduce la cunostinta consiliului local faptul ca domnul inginer Santea a arat calea de la iesirea din deal (Localitatea Tartaria) restrictionand astfel accesul ciobanilor catre stana. Domnul consilier solicita iesirea in teren a domnisoarei Dat Ana, angajata a primariei pentru a masura si stabili exact limitele de proprietate, pentru remedierea problemei.

Domnul primar sustine propunerea domnului consilier Radu Teodor si este de accord cu iesirea in teren pentru rezolvarea problemelor create.

-DI. Consilier Gherman Vasile, sustine ca terenul din „ Balta,, era in trecut pasune, iar acum a fost transformat in teren arabil, si solicita iesirea in teren pentru stabilirea clasei de folosinta. Domnul primar este de accord si sustine propunerea domnului consilier.

-DI. Consilier Posteu Alexandru aduce in discutie problemele create de politie cetatenilor care detin mijloacele de transport fara documente de inmatriculare pentru vehicule ( ex; tractoare, carute, remorci) si propune sa se inainteze catre RAR o propunere de deplasare a acestora in comuna Salistea pentru identificarea mijloacelor de transport si intrarea in legalitate.

Domnul primar a promis ca o sa faca tot ce se poate pentru ca cei de la RAR sa vina la Salistea. Tot pe marginea acestui subiect domnul consilier Viorel Ioan a adaugat faptul ca aceasta este o problema veche cunoscuta celor de la Inspectoratul Judetean de Politie Alba si ca la un moment dat sa luat decizia ca cei de la RAR sa se deplaseze in teren pentru identificari.

Concluzia comuna asupra problemei aduse in discutie este ca RAR trebuie salicitat sa vin in Salistea , pentru identificarea autovehiculelor neinmatriculate .

-DI. Consilier Socaciu Teofil spune ca puntea din Vale din fata casei domnului Miclea Iacob a fost puternic avariata si este necesara construirea unei noi punti. Propune daca se poate , ca primaria sa aloce din padurea comunala lemn pentru construirea unei noi punti.

Domnul primar este de acord , ramanand sa se faca demersurile necesare pentru aprobarea solicitarii.

-Dl. Viorel Ioan aduce in discutie monumentul din fata primariei si spune ca semnificatia nu este una Ortodoxa si nici la capitolul estetic monumentul inaltat in cinstea Eroilor celui de –al doilea Razboi Mondial nu sta prea bine.

Domnul consilier mai sustine si faptul ca placutele pe care sunt inscriptionate numele eroilor sunt jos si se murdaresc, ne mai fiind vizibil numele acestora, si propune inlocuirea monumentului cu un alt monument.

Domnul primar este de acord cu propunerea si cu argumentele aduse, insa specifica faptul ca proiectul pentru acest monument a fost realizat de catre un arhitect si ca acesta detine drepturile de autor. Mai intai trebuie luata legatura cu arhitectul pentru ca acest sa isi dea acordul pentru modificari sau demolari, dupa care se face toate demersurile legale pentru sustinerea initiativei.

Domnul primar cere Consiliului Local un acord de principiu pentru initierea unui proiect legat de monumentul dedicat Eroilor celui de –al doilea Razboi Mondial situat in curtea primariei. Se supune la vot si se obtin 10 voturi pentru din 10 voturi posibile.

-Dl. Consilier Bran Petru Valentin aduce in discutie problema santului si a apei care se strange in urma ploilor in fata casei tatalui sau si spune ca in trecut santul de la Gheorghe a lui Stanila trecea prin curtea dansului, iar acum noul proprietar a restrictionat accesul apei pe sant.

Dl. Primar propune sa il cheme pe noul proprietar al casei lui Gheorghe a lui Stanila in sedinta de consiliu pentru a discuta si pentru a rezolva problemele create.

-dl. Posteiu revine in discutie si spune ca valea Archis ar trebui canalizata.

Dl. Primar spune ca in trecut a fost posibila canalizarea vail archis, insa proprietarii gradinilor de pe cursul vail au refuzat sa isi retraga 2 metrii din gradini pentru a putea realiza lucrarile de canalizare si ca pe viitor se va incerca din nou.

Dl presedinte constatand ca ordinea de zi a fost abordata in totalitate si declara lucrarile sedintei inchise.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Cons.Molodet Ioan

INTOCMIT

p.secretar Pop Alexandra